

ПРЕС-РЕЛІЗ

Запустили Інвестиційний атлас надрокористувача

Державна служба геології та надр України запустила Інвестиційний атлас надрокористувача. Його створили спільно із ДНВП «Геоінформ України», НАК «Надра України», ДГП «Укргеофізика» та УкрДГРІ. Наразі до Атласу увійшли 85 об'єктів, їх розподілено по шістьох кошиках — за видами корисних копалин.

«Інвестиційний атлас надрокористувача — один із елементів загальної урядової політики open door policy (політики відкритих дверей), яка спрямована на залучення інвесторів, у тому числі й іноземних, для розвитку ресурсного потенціалу нашої держави», — наголосив спікер.

Атлас знаходиться у вільному доступі на офіційному сайті Служби (www.geo.gov.ua/investicijnij-atlas-nadrokoristuvacha/). Типовий профайл кожного об'єкту містить загальний опис ділянки, координати, оціночні ресурси, попередню вартість, мінімальні вимоги до програми робіт, а також посилання на паспорт родовища і відповідні звіти про ділянку. За словами голови Держгеонадр, усі охочі можуть ініціювати одну із запропонованих ділянок на аукціон, або номінувати будь-яку іншу ділянку за власним бажанням.

«Інвестори протягом двох місяців можуть ініціювати обраний із Атласу об'єкт на відкритий аукціон. Також ми запрошуємо надрокористувачів надавати свої пропозиції і номінувати на електронні торги ділянки, які не увійшли до Атласу. Коли два місяці мине, відбудеться фіналізація підготовки лотів. Ми розраховуємо, що вже у березні розпочнуться перші електронні торги, - відповідно до графіку аукціонів по кожному із кошиків», — пояснив Роман Опімах.

Процес буде циклічним і повторюватиметься щодва місяці, тож наступний рік буде насиченим для інвесторів. **«Ми плануємо залучити до державного бюджету щонайменше 800 млн грн, тобто не менше, ніж минулого року», — анонсував очільник Служби.**

Інвестиційний атлас надрокористувача — лише один із елементів загальної урядової політики відкритих дверей у сфері надрокористування. Інші важливі елементи — лібералізація доступу до загальної геологічної інформації та якісна промоція об'єктів для інвестування.